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HIGHLIGHT

Kovové	podhledy	-	dva	zcela	speciální	projekty	
1x	stropní	ostrůvky	v	Basileji,	1x	klenba	v	Drážďanech

Aeschengraben	9,	Basilej
Žádný	ponurý	prostor	na	chodbě,	ale	světlý	prostor.	Důsledné,	poutavé	a	čisté	stropní	ostrůvky
Metalit	jsou	řazeny	vedle	sebe.	Dělené	diagonálně,	osmihranné	s	extra	záhybem.	Se	světlým	a
tmavým	kontrastem,	který	je	způsoben	vzdálenostmi	mezi	jednotlivými	ostrůvky.	Otočené	o	180
stupňů	-	téměř	jako	tangram	na	stropě.	Tyto	kovové	ostrůvky	Fural	jsou	optickým	a	technicky
všestranným	řešením	-	skutečný	vrchol.



Dům	katedrály,	Drážďany
Dům	katedrály	římskokatolické	církve	se	nachází	v	centru	Drážďan.	Plánování	kovových	podhledů	v
trojúhelníkových	pyramidových	kazetách	od	Alexander	Pötzsch	Architekten	je	opravdu	úchvatné.
Kombinace	kazet	se	svítidly	ve	tvaru	kříže	dodává	interiéru	osobitý	charakter,	který	přispívá	k
velkoleposti	tohoto	jedinečného	místa.

INVESTICE

Investice	ve	výrobním	závodu	FURAL	Prachatice
Je	důležité	neustále	investovat	do	modernizace	našich	výrobních	závodů



»	Modernizace	ve	výrobě	-	standard	společnosti	FURAL
»	Investice	ca	2.000.000	Kč
»	Zrychlení	výroby	o	12	%
»	Optimalizace	řezů	naších	sádrokartonových	dílů	pro	protipožární	kovové	podhledy	s	protipožární
odolností	až	90	minut
»	Dvě	pily	znamenají	jistotu	ve	výrobě

TISK

Nový	nástěnný	kalendář	na	rok	2023
k	objednání	zdarma



Nástěnný	kalendář	Fural	září	v	novém	designu	na	rok	2023.	Jako	pomůcka	pro	plánování	by	neměla
chybět	v	žádné	kanceláři!

14	měsíců	(včetně	prosince	2022	a	ledna	2024),	kalendářní	týdny	a	státní	svátky	poskytují	dokonalý
přehled	a	podporují	plánování	projektů	a	dovolených.	Inspirací	jsou	také	obrázky	našich
inteligentních	stropních	řešení.

Rádi	vám	zdarma	zašleme	náš	nástěnný	kalendář	ve	formátu	A0.	Pokud	jste	ji	již	obdrželi	v	roce
2022,	bude	odeslána	automaticky.

Objednat	nástěnný	kalendář	zdarma

UDRŽITELNOST

Dvojí	udržitelnost	kovových	podhledů
80%	oceli,	která	se	kdy	na	světě	vyrobila,	se	používá	dodnes



Dvojnásobná	udržitelnost	vyplývá	z	životnosti	kovových	podhledů	a	recyklace	1:1:

Kovové	podhledy	lze	používat	50	a	více	let.	Díky	tomu	se	dokonale	hodí	pro	životní	cyklus	moderních
kancelářských	budov,	škol,	budov	infrastruktury	a	zdravotnických	zařízení.
Lehké	konstrukce	kovových	podhledů	se	díky	své	dlouhé	životnosti,	povrchové	úpravě,	robustnosti
a	rozmanitým	možnostem,	jako	je	vytápění,	chlazení,	pohlcování	zvuku	a	protipožární	odolnost,
ukazují	jako	hospodárné.
Během	dekonstrukce	a	následného	procesu	recyklace	se	z	ocelového	plechu	stává	znovu	ocelový
plech	-	a	znovu.	80	%	oceli,	která	se	kdy	na	světě	vyrobila,	se	používá	dodnes.
Mrakodrap	Burdž	Chalífa	(foto	zdroj:	Taim)	v	Dubaji	byl	také	postaven	z	ocelového	šrotu,	který
původně	pocházel	z	bývalého	"Paláce	republiky"	v	Berlíně.

REFERENCE

FURAL	Bohemia	-protipožární	systém	EI	30	a	EI	90
Tři	projekty	vyrobené	v	Prachaticích

Požární	ochrana	je	důležitým	aspektem	nemocničních	budov.	Jsme	specialisté	na	výrobu
zavěšených	kovových	podhledů,	které	splňují	kritéria	požární	ochrany	EI	30	a	EI	90.		

Pohodlné	používání,	nejvyšší	úroveň	bezpečnosti,	rychlá	instalace	a	estetický	vzhled	-	to	vše	jsou
vlastnosti,	kterými	se	vyznačují	naše	protipožární	systémy,	které	vyrábíme	v	naší	pobočce	v
Prachaticích.

Podívejte	se	na	níže	uvedené	příklady	a	přesvědčte	se	o	vynikajícím	zpracování	našich
protipožárních	podhledů.
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